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Expeça-se

D REQUERIMENTO Número /XI( .8) Publique-se

IZI PERGUNTA

Q,Secretári~a Mesa

~.
Assunto: Edifíciosarrendados

Destinatário:MinistrodaEconomia,~aInovaçãoe doDesenvolvimento

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Considerandoque:

1 - Nosúltimosmesestemsidorecorrente,nosdiversosórgãosdecomunicaçãosocial,a

apresentaçãode várioscasosde vendae posteriorarrendamento,envolvendoos edifícios

ondesesediamosváriosserviçosdosMinistérios.

2 - Sendocertoque muitasdas instalaçõesdos Ministériosnãose adequamao tipo de

organismospúblicosquepretendemosparaumpaísmoderno,é necessárioadequaresses

espaçosàsnovasfuncionalidades.

3 - Sãoconhecidoscasosemqueos Ministériosvendemedifíciosou fracçõesondeestão

sediadosserviçose posteriormentetomamdearrendamentonovosespaçosquenemsempre

seadequamaotipodeserviçosquevaialbergar.

4 - Emboraem menornúmero,tambémhá casosemqueo Ministériovendedeterminado

imóvele,posteriormente,torna-selocatáriodesseespaçoparaalbergaro mesmoserviço.
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5 -Os contratos de arrendamentosão na maioriados casos de dezenas de anos, não se

vendo assim a sua mais-valiapois vão contra o interesse futurodo Estado.

Tendo presente que:

Nos termos do dispostono artigo 156°,alínea d), da Constituição,é direitodos Deputados

«requerer e obter do Governoou dos órgãos de qualquer entidade pública os elementos,

informaçõese publicaçõesoficiaisque consideremúteisparao exercíciodo mandato»;

Nos termos do artigo 155°, n.O3, da Constituição e do artigo 12°, n.o 3, do Estatutodos

Deputados, «todas as entidades públicas estão sujeitas ao dever geral de cooperação com os

Deputados no exercício das suas funções ou por causa delas»;

Nos termos do disposto no artigo 229°,n.o 1, do Regimento da Assembleia da República, as

perguntas apresentadas pelos Deputados são tramitadas por intermédio do Presidente da

Assembleia da República com destino à entidade requerida, tendo esta o dever de responder

conforme o disposto no n.O3 do mesmo preceito;

Os Deputadosdo CDS-PP,abaixo-assinadosvêm por este meio requerer ao Ministroda

Economia,da Inovaçãoe do Desenvolvimento,porintermédiode VossaExcelência,nos termose

fundamentosque antecedem,o seguinte:

1 -Quantos edifícios tomou o Ministérioda Economia, da Inovação e do Desenvolvimentode

arrendamento nos últimos5 anos?

2 - Qual a sua localização?

3-Qualo valorda rendapagaporcadaumdessesedifícios?
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4 - Quem são os proprietários de cada um desses edifícios?

5 -Qu.eduração tem cada um desses contratos de arrendamento?

6 -Dos edifícios acima referidos, quais os que foram vendidos pelo Ministérioda Economia,

da Inovação e do Desenvolvimentoantes de se tornar locatáriodos mesmos?

7 -Qual o valor de cada uma dessas vendas?

8 -Quem foi o comprador?

Palácio de São Bento, 2 de Marçode 2011.

Deputado(a)s:


